
 
 
 
 
Σοβαρή ενίσχυση  των  δυνάμεων  που  στηρίζει  το Π.Α.ΜΕ. στις 

εκλογές για την ανάδειξη Διοίκησης στο Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας 

 
Σε μια περίοδο που η επίθεση της κυβέρνησης, της Ε.Ε. και της 

πλουτοκρατίας  οξύνεται 

• Που  η  ακρίβεια  θερίζει  τους εργαζομένους 

• Που το ένα ευρώ αύξηση την ημέρα που υπέγραψαν οι συμβιβασμένοι στη 

ΓΣΕΕ  εξατμίστηκε 

• Που το ξεπούλημα δημοσίων επιχειρήσεων που ξεκίνησε το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

ολοκληρώνεται από  την  Ν.Δ. 

• Που οι ιδιωτικοποιήσεις στους τομείς της παιδείας και της υγείας επιταχύνονται. 

Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέας Διοίκησης στο Ε.Κ.Α. δείχνουν τη 

δυσαρέσκεια  και  τις  διεργασίες που  συντελούνται στους εργαζομένους. 
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 ΨΗΦΟΙ ΕΔΡΕΣ  ΨΗΦΟΙ ΕΔΡΕΣ 

ΔΑΣ 3 -  8 1 

ΔΑΚΕ 36 8  35 6 

ΠΑΣΚΕ 19 4  27 5 

Α.Σ. (ΣΥΝ) 14 3  15 3 

 

Η  ΔΑΚΕ  έχασε  την  απόλυτη  πλειοψηφία  στο  ΕΚΑ  και  δύο  έδρες.  

Οι δυνάμεις που στήριξε το Π.Α.ΜΕ. από 3 ψήφους στο προηγούμενο 

συνέδριο ανέβηκαν στους 8 και εξέλεξαν εκπρόσωπο στο Εργατικό Κέντρο. Θα 

υπάρχει η ταξική φωνή, η εκπροσώπηση των εργαζομένων στη νέα διοίκηση. Δεν θα 

είναι πλέον ομόφωνες, αρνητικές για τους εργαζομένους, οι αποφάσεις όπως χρόνια 

τώρα παίρνονταν με τις ψήφους της ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ  και του ΣΥΝ. 

Θα υπάρχει η εκπροσώπηση των εργαζομένων στα Σούπερ Μάρκετ, στις 

οικοδομές, γενικότερα στον ιδιωτικό τομέα που βογκά η εργατική τάξη και η νεολαία, 

βάσανα  για  τα  οποία  δεν  νοιάζεται  η  μέχρι  τώρα  πλειοψηφία στο Ε.Κ.Α. 
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Παρά το θετικό βήμα, καμιά επανάπαυση να μην υπάρξει. Δεν πρόκειται να 

αλλάξει  ρότα  το  Ε.Κ.Α. οι υπόγειες διαδρομές, οι συναλλαγές  και  τα κομπρεμί με 

τα ενιαία ψηφοδέλτια των ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ και ΣΥΝ που έγιναν στα πιο πολλά 

πρωτοβάθμια σωματεία, είχαν και τη συνέχεια και αντανάκλασή τους στη σύνθεση 

της νέας διοίκησης. 

Οι εργαζόμενοι δεν έχουν να περιμένουν τίποτα θετικό, από συνδικάτα και 

Εργατικά Κέντρα που κυριαρχούν η ΔΑΚΕ,  ΠΑΣΚΕ  και ΣΥΝ. Είναι ο Δούρειος 

Ίππος στα σπλάχνα του Εργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος. 

Απαιτείται πιο μαζικά οι εργαζόμενοι, να γυρίσουν την πλάτη, να 

απεγκλωβιστούν από τις δαγκάνες του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού, να 

στρατευτούν  με το Π.Α.ΜΕ. Να αλλάξουν οι συσχετισμοί δύναμης σε όλα τα 

επίπεδα, στο συνδικάτο, στο σύλλογο, στο Δήμο, στη Βουλή, παντού. Να μειωθούν 

οι δυνάμεις  του Ευρωμονόδρομου, να ενισχυθούν οι ταξικές ριζοσπαστικές 

δυνάμεις, της  ανυπακοής  της  ρήξης  και  της  ανατροπής. 

Για τη λειτουργία του ΕΚΑ εμείς επιμένουμε και προτείνουμε την 

αντιπροσωπευτική αναλογική συγκρότηση  του Προεδρείου, να αναλάβει ο καθένας 

την ευθύνη που του αναλογεί. Με βάση τα αποτελέσματα, μας αναλογεί και θα 

διεκδικήσουμε  τη  θέση  του  Αντιπροέδρου.  

 

Τρίπολη   26  - 5 – 2008                                    Η  Γραμματεία  Αρκαδίας  του Π.Α.ΜΕ. 


